
شرایط حریم خصوصی - 

نام و نام خانوادگی:

نام آزمون: زیست یازدهم فصل نهم ) تشریحی(

تاریخ آزمون:

زمان برگزاری: 75 دقیقه

سيد بهروز پرتوي

دو هورمون مؤثر در تولید میوه‌های بدون دانه کدام‌اند؟   1

رشد جهت‌دار اندام‌های گیاهی در پاسخ به گرانش را چه می‌نامند؟   2

اکسین‌ها سبب از بین رفتن کدام نوع گیاهان می‌شوند؟   3

ساعت 240  

شکل مقابل : الف( چه فرآیندی درون گلخانه را نشان می‌دهد؟   4
ب( مربوط به گل‌دهی مصنوعی کدام گیاهان است؟

با توجه به‌شکل مقابل به سؤالات زیر پاسخ دهید.   5
الف( تأثیر چه هورمونی در گیاه را مشاهده می‌کنید؟

ب( این هورمون از کدام انگل ترشح می‌شود؟

 

یاختۀ گیاه

1
2

نام قسمت‌های مشخص‌شده در شکل مقابل را بنویسید.   6

( بخش الف چه نام دارد؟ با توجه به‌شکل مقابل به سؤالات زیر پاسخ دهید:   7

( این بخش در پاسخ به چه عاملی تولید می‌شود؟

( بخش ب چه نام دارد؟

( چه تغییری در دیوارۀ سلول‌های این بخش روی می‌دهد؟

‌۱

‌۲

‌۳

‌۴

بالف  

( تأثیر کدام دو هورمون را مشاهده می‌کنید؟ دربارۀ شکل مقابل به این سؤالات پاسخ دهید:    8

( نسبت این دو هورمون در شکل‌های الف و ب به‌ترتیب کدام است؟

‌۱

‌۲
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https://www.google.com/intl/fa/policies/privacy/
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قند

گلوتن دار

1
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در مورد شکل مقابل به سؤالات زیر پاسخ دهید.الف( تأثیر کدام هورمون گیاهی را   9
مشاهده می‌کنید؟

ب( کدام آنزیم از آندوسپرم آزاد می‌شود؟

ج( قسمت‌های  و  را نام‌گذاری کنید.
د( دانه مربوط به کدام گیاهان است؟

۱۲

ساعت 240
 

با ‌توجه به شکل مقابل توضیح دهید که شکستن شب با یک جرقۀ نوری چه تأثیری بر گل‌دهی گیاه روز کوتاه دارد.   10

گیاه شبدر در چه زمان‌هایی گل می‌دهد؟   11

  .................. در گیاه افزایش می‌یابد تا تعادل آب حفظ شود. در شرایط خشکی محیط و کم آبی، تولید هورمونِ   12

خرابی و گندیدگی میوه‌ها هنگام ذخیره و انتقال آنها به‌دلیل تولید هورمون  .................. است.   13

کاهش رشد گیاه و جلوگیری از رویش دانۀ آنها ناشی از عملکرد چه هورمونی است؟   14

کشفِ گروهی از ترکیبات به‌نام  .................. ، سبب شروع شناسایی سایر تنظیم‌کننده‌های رشد گردید.   15

مرگ یاخته‌ای در سلول گیاهی آلوده به ویروس، توسط مادۀ  .................. القا می‌شود.   16

وجود  .................. روی برگ بعضی گیاهان، حرکت حشرات روی آنها را مشکل می‌سازد.   17

هریک از موارد سمت راست جدول به کدام مورد سمت چپ مرتبط هستند؟   18

- سالیسیلیک اسید  

- دارزی  

- سیانید  

- پوستک  

- زنبور وحشی  

 - توقف تنفس یاخته‌ای

- اندام‌های جوان هوایی گیاه  

- القای فرآیند مرگ یاخته‌ای  

- نوعی گیاه انگل  
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خارجی‌ترین سامانۀ بافتی در برگ توتون )تنباکو( چه نام دارد؟   19

درست یا نادرست بودن جملات زیر را بدون ذکر دلیل مشخص کنید.   20

پوستک، یک سدّ محکم و کاملاً غیرقابل نفوذ در برابر عوامل بیماری‌زا پدید می‌آورد.

مورچه‌های ساکن گیاه آکاسیا، تنها می‌توانند به آفات جانوری حمله کنند.

تشکیل سنگواره‌های گیاهی، ناشی از ترشح ترکیبات گیاهی در پاسخ به زخم‌ها است.

نوزاد کرمی شکل که از برگ تنباکو تغذیه می‌کند، توسط نوزادان زنبور مادۀ ساکن در اطراف گیاه خورده می‌شود.
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سيد بهروز پرتوي


